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TAM SAYILARDA
TOPLAMA iSLEMI

TAM SAYILARDA TOPLAMA
ISLEMI
Tam sayilarda iglemler
yaparken dogal sayilardan
farkh olarak sayilarin isaret

durumlari iglemin nasil
yapilacagini belirler

Tam sayilarda toplama
igslemi yaparken iglemi
yapacagimiz sayilarin

ayni igaretli olup
olmamasi onemlidir.
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Tam sayilarda ayni

isaretli sayilar
toplarken, sayilar
toplanir ortak isaret
toplamin 6nlne yazilir

Ornek: (-5) +(-12)
islemini yapalim.

(-5) +(-12) = - 17
toplamin isareti ortak isaret
- oldu.

Tam sayilarda zit isaretli
sayilari toplarken,
blyukten kicgugu c¢ikarilir
(DIKKAT ¢ikariyoruz).
Sonuca blytk sayinin
isareti yazilir.
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Ornek : (+6) + (-18)
islemini yapalim.

(+6)HC18)=i=12

18'den 6'yi cikardik.

Sonuca buytik olan 18'in -

(eksi) isaretini yazdik.
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Tam sayilarda toplama
isleminde ayni isaretli
sayilari topluyoruz. Zit

isaretli sayilar

cikariyoruz.
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